

18 января братья посетили реабилитационный центр в Никулино.

В нем несет служение семья Игоря и Марины Марковых.



Здесь проходят реабилитацию мужчины и женщины, которые находились в адко- и наркозависимости.



Брат Владимир Арсеньевский рассказывает, которого Господь несколько лет назад



Братья прославили Господа пением.



Видеозапись Поездка в Никулино. Ковылинский Александр



Он также ответил на вопросы слушающих.



Бывший курьер, который совсем недавно пришел крестить, рассказывает свое



Совершив молитву благодарности Господу, мы поехали домой.



